

# MAP 1980 Nové plány ruského generála Averjanova! (Analýza část první.)

---

[michalapetr.com/map-1980-nove-plany-ruskeho-general-a-verjanova-analyza-cast-prvni/](http://michalapetr.com/map-1980-nove-plany-ruskeho-general-a-verjanova-analyza-cast-prvni/)

Nejnovější letošní americký bestseller *Nuclear War – A Scenario*, popisující nadcházející jadernou válku, láme rekordy ve své prodejnosti, a kupodivu jeho autorku, veteránku US-investigativní novinářiny Annie Jacobsen, žádná mediální žumpa neobviňuje ze “chcímírství”, jak je u nás běžným zvykem. Naopak, přední washingtonská média jí dávají prostor, aby čtenářům o své knize vyprávěla.

Annie Jacobsen při přípravě své knihy vyzpovídala řadu vlivných Američanů, kteří při výkonu svých funkcí zblízka poznali “mechanismus rozhodování o odpálení jaderných zbraní”, a na základě jejich svědectví napsala “fiktivní příběh konce světa za 72 minut”. Její dílo vzbudilo velkou pozornost, protože Američané si s hrůzou uvědomili, že jejich prezident má 6 minut, aby rozhodnul, zda vydá rozkaz k odpálení jaderných střel, a rozhodnul, podle jakého předem připraveného scénáře budou tyto střely odpalovány.

Knihy byla sepsána na základě svědectví ministrů obrany, generálů i ředitelů CIA, a ukazuje, jak snadno lze nechtěnou jadernou válku rozpoutat sérií špatných rozhodnutí. Kniha přiznává, že Rusko má nyní jadernou převahu nad USA ve schopnosti rychlejší jaderné odpovědi, nebo rychlejšího prvního útoku. Že USA i Rusko jsou v každém okamžiku schopny do 72 minut navzájem zničit sebe, i celý svět.

Fiktivní scénář konce světa je podle autorky opřen o myšlenku “*Après mois, le déluge – Po mě potopa*”, již Richard Garwin, jaderný vědec, který sestrojil roznětný mechanismus té nejděsivější formy jaderné zbraně termonukleární bomby, komentoval svůj objev. Garwin potom od Eisenhowera radil v otázkách jaderné války všem americkým prezidentům. Ironické je, že výraz *Après nous, le déluge! – Po nás potopa!*, je v historii připisován madame de Pompadour, která se jím snažila zklidnit svého vyděšeného milence Ludvíka XV po drtivé porážce jeho vojsk v bitvě u Rossbachu, 1757, kde 22 000 Prusů pod velením Fridricha Velikého rozprášilo 41 000 Francouzů. Od bitvy u Rossbachu v dějinách platí, že Němci si s konečnou platností uvědomili, že jsou jeden národ, a začali úspěšně přebírat roli hegemonu Evropy od Francouzů. Výraz: “Po nás potopa!”, prostopášné madame de Pompadour, přešel do dějin jako projev toho nejhrubšího sobectví vládnoucích elit, které si bylo v tehdejší době možné představit.

Jak snadno může dojít k jaderné válce chybou politiků, se Annie Jacobsenová dozvěděla při sběru informací pro svou knihu od Leona Panetty, bývalého ředitele CIA a ministra obrany USA. Ten jí sdělil, že je bohužel příliš málo času, něco v tak děsivě krátkém okamžiku při rozhodování o použití jaderných zbraní (6 minut), ještě vymýšlet. A naši politici bohužel nebývají nejchytřejší. Spíše naopak. Jak si ukážeme dále.

Jak víte agent Koudelka i agenti NCOZ bez vší pochybnosti dokázali, že muniční sklad Vrbětice vyhodili do vzduchu agenti Putinova generála Averjanova. Tento výsledek jejich slavného několikaletého vyšetřování potvrdili, jak ministr vnitra Rakušan, tak prezident Pavel, premiér Fiala, pirátský elév Lipavský, i vedoucí Pražské kavárny Pekarová. Nelíbí se hlavně Milošovi. A to je zvláštní, protože v policejním materiálu o odhalených pachatelích výbuchu, agentech generála Averjanova, se píše, že jim pomáhali ruští špioni manželé Šapošnikovovi, kteří v roce 1991 přicestovali do Československa a dostali zde politický azyl, jako uprchlíci!

Naši politici tedy už několik let disponují odhalením agenta Koudelky, že generál Averjanov posílá do ČR i do Evropy své špiony maskované za uprchlíky! A to je zajímavé. Protože, co dělá nyní generál Averjanov? Jezdí po Africe a organizuje tam rozsáhlou vlivovou strukturu Ruska, základny, Ruský africký sbor, a buduje tam své špionážní sítě, a verbuje agenty. Všechny africké země, které Averjanov nyní na Putinův rozkaz zapojuje do ruské vlivové zóny, leží na hlavních imigračních cestách afrických uprchlíků do Evropy. Tok milionů imigrantů, kteří přes Středozevní moře směřují do Evropy, tak bude nyní ovládat a kontrolovat generál Averjanov. Který podle generála Koudelky posílá do ČR i do Evropy své špiony maskované za uprchlíky.

A co udělají Fiala, Rakušan, Lipavský a Pekarová – prosadí v době svého předsednictví EU tzv. Rakušanův imigrační pakt, který usnadňuje imigraci do Evropy, a zavádí povinnou solidaritu při přijímání uprchlíků, a nebo financování uprchlíků zvláštními poplatky! Generál Averjanov si musí mnout spokojeností ruce. Díky Rakušanovi a spol. se mu v příštích letech podaří propašovat do Evropy mnohem víc agentů maskovaných za uprchlíky, než mohl doufat.

Naši politici neměli na rozhodnutí o Rakušanově imigračním paktu 6 minut, jako mají prezidenti jaderných mocností na své nukleární rozhodnutí, ale celé měsíce a roky. Místo toho, aby v Evropě burcovali, co údajně zjistili o metodách práce s uprchlíky šéfa Putinových diverzantů a špionů generála Averjanova, a varovali před tím, co chystá v Africe. A podle toho razantně zpřísnili imigrační pakt. Chovali se přesně opačně. Česká pravověrná média napsala, že udělení českého občanství Averjanovým špionům manželům Šapošnikovým usnadnil ministr vnitra ČR Gross. Je zajímavé, že už nenapsala, že usnadnění proniknutí nových špionů generála Averjanova do Evropy i ČR tentokrát z Afriky ale opět převlečených za uprchlíky umožnili Rakušan, Fiala, Lipavský a Pekarová-Adamová s Jurečkou, jako hlavy vládní koalice, která celý hanebný pakt prosadila.

O nejnovějších úspěších ruských sil, agentů a diplomatů v Africe v zítřejším pokračování dnešní analýzy.

Je čtvrtek 2. květen 03.10 ráno. . Na většinu mailů jsem už dopověděl, na zbytek dnes večer. Poslední pořady: V sobotu 27. dubna na konferenci Jasan, najdete zde. V sobotu 13. dubna s Josefem Skálou na TV Bureš najdete zde. V úterý 9. dubna pořad s

Petrem Hájkem na Protiproudu, najdete zde. V sobotu 16. března – diskuse Svatoš-Skála na TV Bureš zde. Je sobota 13. duben 2024, 05.56 ráno. Mějte se krásně a děkuji za Vaši pomoc i pozornost.

Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne kpv0249@gmail.com

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat! Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech! Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*